

# 聊城举办国际家庭日庆祝活动

为500多名市民提供了免费家庭服务

本报聊城5月15日讯(记者 焦守广) 5月15日是第十八个“国际家庭日”。九三学社聊城市委、聊城大学东昌学院联合举办“5·15国际家庭日”暨“共建和谐家庭,营造幸福生活”系列庆祝活动。在启动仪式上,市政协副主席、九三学社市委主委潘延红同志出席活动并讲话。

15日上午9点,庆祝活动启动仪式在五星百货广场举行。潘延红在讲话中指出,家庭是社会最主要的部分,已经越来越受到国际

社会的关注和重视。这次由九三学社聊城市委、聊城大学东昌学院主办的“5·15国际家庭日”系列庆祝活动,旨在进一步提高聊城市市民的家庭和睦意识,创建和谐家庭和共建和谐社会,发动广大人民群众和社会各界积极参与。

活动现场发放了“5·15国际家庭日”宣传彩页2000多张。为500多名群众进行了免费家庭咨询、免费家庭服务、免费化妆与美甲、免费测量血压、义诊等,帮助

广大市民解决了家庭生活中的问题,提供相关家庭服务。活动期间东昌学院艺术团表演了精彩的文艺节目。

应邀出席这次活动的有聊城市人大副主任刘新东,中共聊城市委常委、市直机关工委副书记蔡同民,市政协副主席姜之厚,聊城市妇联主席刘素芹,市委统战部副部长李超雪,社市委机关和部分社员以及东昌学院近200多人参加了活动。

质监部门检测商户电子秤

## 有的不仅不亏秤反而给的多



有的电子秤被油污覆盖,显示屏看不清,检测人员要趴在地上才能看清。  
本报记者 李璇 摄

本报聊城5月15日讯(记者 李璇 通讯员 徐博) 15日,聊城市质监局计量测试所工作人员,来到湖西农贸市场开展“关注民生、计量惠民”诚信计量进市场活动,为商户免费检测电子秤。检测的60多台电子秤,基本都在误差范围内。有的不仅不缺斤少两,反而给的多。

15日上午10点左右,湖西农贸市场很多商贩抱着秤过来检测,不仅有15公斤、30公斤的常用电子秤,也有最大量程100公斤的电子台秤。

在检定过程中,一位卖肉的商贩

搬来电子秤有些不确定地说,她感觉她的这个秤不太准,不仅不亏秤反而好像给的多。“你还真有点亏了,你这个秤4斤里亏半两。”工作人员说,该商贩的电子秤有负误差,卖四斤肉,实际多给顾客半两。市质监局计量测试所副所长岳建疆说,该电子秤使用时间太长,误差大了一点,但不影响使用。去年该农贸市场一位卖菜的商贩的秤卖1斤得亏1两,像这种情况,商贩就得修理或更换电子秤。

15日,市质监部门共检定了60多台电子秤,基本都在误差范围

内。“市场用电子秤属国家强制检定计量器具,检定期限不超过1年。电子秤称重前,一定要先置零,并要调成水平,在冬天使用时,要先打开开关预热20分钟再使用。”岳建疆指出,电子秤较容易出现的问题是,有些显示屏被油污覆盖,模糊不清;有些秤盘与下方连结传感器的支架分离;有些电子秤放置腐蚀性较大的水产、盐类等物质,会降低使用寿命。少数电子秤使用时间过长,超出允许的误差范围,这种电子秤需要更换。

## 20多名幼师集体报名相亲会

报名24日截止,单身男女抓紧啦

本报聊城5月15日讯

(记者 凌文秀) “我们早教中心20多个单身姑娘报名!”15日,本报相亲会迎来最大的一个报名团,一早教中心20多名单身姑娘组团报名。本届相亲会报名将于

24日截止,5月27日,相亲大会将在交运一汽——大众4S店室内举行。

15日,相亲会报名持续火爆。“我们早教中心有40多名老师,20多名还是单身。”早教中心已婚的张女士是个热心人,看到本报将举办相亲会就组织单位的20多位单身姑娘报名。“都在23岁到26岁之间,平时照顾、教育小孩子,都很有耐心很有爱心。这可是一群性格温柔开朗的好姑娘。”

作为本报三周年回馈读者系列活动之一的相亲会开启第二季。本届相亲会活动报名时间截止到24日下午6点,剩余报名时间不足十天,单身男女别再犹豫了。27日,本届相亲会将在交运一汽——大众4S店室内举行。

本届相亲会本报牵手聊

城交运一汽——大众4S店,如会员相亲成功要结婚,将获得六辆婚车车队服务。相亲会不收取任何费用。

报名时需出示身份证件、5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版)。如亲友代报名,则需要提供报名者相关信息和代报名者身份证件。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华路与向阳路口西北角2楼)。市内乘4、26、345或235路公交车到“明康房产”站下车即可  
报名电话:8451234

## 承诺回收产品

## 实则骗取加盟费用

合同诈骗坑了上百人,涉案金额上百万元

本报聊城5月15日讯

(记者 刘铭 通讯员 王超 冯振宇) 15日,聊城市打击和防范经济犯罪宣传日活动举行,东昌府经侦大队破获的合同诈骗案成为其中一个焦点。4月19日,民警将东昌府区某机械设备公司涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人侯某、杨某、蔡某等刑事拘留,涉案金额达100余万元。

东昌府经侦大队民警介绍,犯罪嫌疑人侯某等三人通过成立皮包公司,表面上与客户签定承揽加工合同,并提供技术和原料,承诺对产品全部回收,但实际对加工产品以不合格拒收,以此为由拒绝支付加工费和保证金。

去年10月份,受害人秦某等人在网上看到东昌府区某机械设备有限公司有个镭射节能灯厂招募加工户的信息后,就与对方联系,对方鼓吹只要交纳一定的加盟费,公司就会提供技术、原料、设备,节能灯加工好后公司全部回收产品,并支付一定的加工费。秦某听了很心动,就

和妻子到该公司考察,公司接待人员也很热情,向其详细介绍加盟节能灯加工的美好前景。

怀着致富的梦想,秦某交纳了25800元产品抵押金办理了加盟手续。秦某按照在公司学的技术制作了一批样品发给公司,但公司的技术人员说产品不合格,不收产品。秦某以为确实是自己学得不好,又重新制作了一批,这次公司还是说产品不合格。秦某感到事情不大对头,在今年2月份到工商局调取公司档案,工商局工作人员告诉他,这个公司已经注销了。

“此类警情涉案地域广、人员多、线索少,损失大,作案手法多借助网络媒体重复出现。”办案民警说,在网上搜索标明为“镭射灯加工”、“圆珠笔加工”的信息量就达几百万条,本案中的受害人经初步调查就达100余人,涉案金额达100余万元。目前该案的三名主要犯罪嫌疑人已被抓获归案,并刑事拘留。